
 
НТУ «ХПІ» готується зустрічати нову зміну!
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Л.Л. Товажнянський, Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії
України, ректор університету.
Дорогі друзі!

Маю надію, що в недалекому майбутньому називатиму вас колегами, коли ви станете
харківськими політехніками – студентами, а кращі з вас приєднаються до викладацького
складу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».
Познайомившись з напрямками та спеціальностями, за якими університет веде підготовку
спеціалістів, ви обов’язково оберете справу до душі – настільки широкий і різноманітний їх
спектр.
Численні рейтинги останніх років визнають за НТУ «ХПІ» передові позиції в Україні. Так за
висновком Міністерства освіти і науки України 2007 року Харківський політехнічний посів
друге місце в рейтингу технічних вищих навчальних закладів України після НТУУ «КПІ». За
даними ж Міжнародного рейтингу вищих навчальних закладів «Топ–200 Україна» наш
університет увійшов до числа 15-ти (з загальної кількості 200) кращих у нашій державі, поряд
із такими вузами, як Київський імені Тараса Шевченка та Харківський імені В.Н. Каразіна
національні університети, Національна юридична академія імені Ярослава Мудрого та ін. За
умовами рейтингу місця університетів визначалися за такими показниками, як оцінка якості
науково-педагогічного потенціалу, якості навчання, міжнародного визнання та інтегрального
показника діяльності закладу.
Суспільство оцінює успіхи навчальних закладів не лише у справі підготовки фахівців, не
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менш важливим показником їх діяльності є сьогодні «ранкінг» – рейтинг роботодавців, рівень
затребуваності випускників вузів. Журнал «Деньги.ua» відносить НТУ «ХПІ» до «п’ятірки»
найулюбленіших роботодавцями загальнотехнічних храмів науки.

Свідчення визнання досягнень нашого університету – його вступ до Асоціації європейських
університетів, а також до Альянсу університетів за демократію та Мережі університетів країн
Чорного моря. НТУ «ХПІ» – один із лідерів інтеграції українських вузів у світовий та
європейський освітній простір, входження в Болонський процес, що забезпечує студентам і
викладачам високий професійний рівень і мобільність на ринку праці.
Що ж лежить у підвалинах лідерства НТУ «ХПІ»? Це, передусім, стабільний розвиток
наукових шкіл, про який свідчить присудження вченим університету протягом останніх 10
років 11 Державних премій України. Атмосфера наукового пошуку на кафедрах захоплює
студентів, всі магістри обирають темами своїх дипломних праць окремі напрямки наукових
досліджень кафедр, 30 відсотків тих, хто захищає дипломи спеціалістів, – теж.
Щороку близько 2500 студентів НТУ «ХПІ» змагаються в І етапі Всеукраїнських предметних
олімпіад. Його переможці захищають честь вузу на наступних рівнях, де виборюють від 110
призових місць на міських олімпіадах, до 30 – на всеукраїнських. Цього року їх 28 – призерів
ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад з різних навчальних дисциплін та
спеціальностей. З них 8 зайняли перші місця, 10 – другі, 10 – треті. Для порівняння слід
зазначити, що, наприклад, у Донецького національного технічного університету – 7 призових
місць, у Вінницького національного технічного університету – 7, а у Національного технічного
університету України «Київський політехнічний інститут» – 13.
Ці перемоги – показник якості освіти, яку отримують студенти нашого університету.
Фундаментальна підготовка забезпечена не лише з «традиційних» дисциплін – фізика, хімія,
математика, але й з фундаментальної науки сучасності – інформатики. Нещодавно на
адресу ректора університету Леоніда Товажнянського надіслав привітання Міністр освіти і
науки України І.О. Вакарчук: «Щиро вітаю Вас із перемогою команди студентів
Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» у складі
Джулгакова Дмитра, Полосухіна Іллі та Бондарєва Даніїла, яка зайняла призове четверте
місце у півфіналі Чемпіонату світу з програмування у Румунії (м. Бухарест) серед команд
країн Південно-Східної Європейської зони.
Приємно відзначити, що міжнародні командні змагання з програмування продемонстрували



творчі здобутки університету, його внесок у підготовку сучасних фахівців з програмування за
найкращими світовими стандартами.
Бажаю Вам і вашому колективу плідної праці, творчої наснаги та подальших перемог на
Чемпіонаті світу з програмування».
Ті, хто обере наш вуз і продемонструє гідні знання, зможуть увійти до числа кращих
студентів. А їх у Політеху безліч – це й відмінники навчання, і учасники науково-
дослідницької, творчої діяльності, і переможці Всеукраїнської студентської олімпіади,
конкурсів студентських наукових робіт, і відомі спортсмени, і активісти студентського
самоврядування.

Вчасно розпізнати талант, допомогти йому розкритися – так розуміють своє завдання
педагоги нашого університету. Саме в НТУ «ХПІ» була розроблена й успішно втілюється у
життя Концепція підготовки сучасної гуманітарно-технічної еліти. Важливо допомогти
молодій людині повірити в себе. Виступаючи перед першокурсниками в День посвячення в
студенти, я звертаюся до них як до майбутніх професорів, генеральних конструкторів,
лауреатів і міністрів. Університет завжди відзначає перші перемоги своїх вихованців, у нас
щорічно близько 50 студентів отримують іменні стипендії – Президента і Верховної Ради
України, облдержадміністрації, імені корифеїв Політеху. В День студента, який ми
нещодавно відзначали, 108 кращих студентів отримали, крім дипломів, грамот, грошові
премії, а головне – формується престиж відмінника навчання, майбутнього ученого,
захопленого професіонала. До Дня студента були приурочені ІІ Всеукраїнська виставка
науково-дослідних робіт студентів з гуманітарних, природничих та технічних наук, а також
Міжнародна спеціалізована виставка «Освіта і кар’єра». Відкриваючи її, Міністр освіти і науки
І.О. Вакарчук вручив дипломи І ступеня її переможцям, серед яких наші студентки – автор
кращої наукової роботи Антоніна Майзеліс и найактивніший громадський діяч серед
студентів Марина Богданова.
Випуск газети «Політехнік», який ви тримаєте в руках, познайомить вас з факультетами та



спеціальностями, перелік яких постійно поповнюється новими. За останні 5 років в
університеті відкрито 7 нових напрямів підготовки, пов’язаних з системами управління,
інформаційними технологіями добування нафти та газу (гірнича справа, акустотехніка,
телекомунікації, біотехнологія), з переробкою матеріалів нанотехнологіями,
енергозбереженням, комп’ютерно-інтегрованими системами, еколого-економічним
моніторингом, автомобільним господарством, державним будівництвом. Стабільно
розвиваються, готують затребуваних фахівців спеціальності, яких немає в жодному
університеті України: динаміка та міцність машин, військові гусеничні та колісні машини,
турбіни.
Окрім навчання, оволодіння професією, на вас, майбутні студенти, чекають заняття
улюбленими видами спорту – за вашим вибором в унікальному Палаці спорту НТУ «ХПІ».
Багато хто з вас стане послідовниками сьогоднішніх видатних спортсменів-політехніків.
Тільки в 2008 році на змаганнях світового рівня наші спортсмени завоювали 6 медалей,
європейського – 5 та всеукраїнського – 76. 8 років поспіль команда НТУ «ХПІ» перемагає у
Всеукраїнській універсіаді в групі вузів, кількість студентів яких більше 10 тисяч. На вас
чекає Палац студентів – нещодавно реставрований, затишний, в якому близько 20 творчих
колективів. Влітку студенти Політеху відпочивають у спортивно-оздоровчих таборах
університету – в Криму і на Сіверському Дінці.
Та найголовніше, звичайно ж, навчання – запорука здобуття затребуваної, цікавої, сучасної
професії. Наших вихованців цінують і в Україні , і за її межами за високий рівень підготовки –
фундаментальної, комп’ютерної, мовної. Одержати диплом НТУ «ХПІ» – значить бути
конкурентоспроможним на ринку праці, відбутися як особистість і принести максимальну
користь суспільству й Україні.


